



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении заместителя начальника управления автомобильной магистрали Москва-Волгоград**



Главным следственным управлением Следственного комитета России завершено расследование по уголовному делу в отношении заместителя начальника ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва-Волгоград Федерального дорожного агентства» Бориса Копылова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в июле 2013 года при исполнении своих должностных обязанностей Копылов выявил нарушения при размещении автозаправочной станции, арендуемой ООО «Випойл» и расположенной на территории Волгоградской области возле трассы «Москва-Волгоград». В дальнейшем обвиняемый решил оказать содействие фирме своего знакомого ООО «АПК Тамбовское подворье», осуществлявшего производство дорожных работ на территории Тамбовской области, частично погасив кредит указанной организации перед ООО «Магирус К». 12 августа 2013 года в офисе ООО «Випойл» в городе Волгограде, Копылов потребовал от его представителя за продолжение деятельности АЗС и за совершение в пользу указанного общества ряда действий, входящих в его должностные полномочия, перевести 500 тысяч рублей на счет ООО «Магирус К» под предлогом оплаты за поставку щебня. Перечислив указанные денежные средства, 10



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сентября 2013 года в городе Тамбове представитель ООО «Випойл» передал Копылову соответствующие платежные поручения, после чего противоправная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Краснооктябрьский районный суд города Волгограда для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886840>